

Загальні відомості про дисципліну

Назва дисципліни	Національні інтереси в світовій геополітиці та геоекономіці
Освітній ступінь	бакалавр
Галузь знань	12 Інформаційні технології
Спеціальність	124 Системний аналіз
Освітня програма	Системний аналіз
Навчальний рік	2018-2019
Семестр	2
Факультет	ФІТ
Курс	1
Підсумковий контроль	екзамен

Місце дисципліни в освітній програмі

Фахові компетентності	ФК 15. Здатність шляхом самостійного навчання освоїти нові області, використовуючи здобуті базові знання зі системних наук та кібернетики, а також в галузі інформатики й сучасних інформаційних технологій.
Програмні результати навчання	ПРН 8. Знати методологію системних досліджень, методи дослідження та аналізу складних природних, техногенних, економічних та соціальних об'єктів та процесів, розуміти складність об'єктів та процесів різної природи, їх розмаїття, багатофункціональність, взаємодію та умови існування для розв'язування прикладних і наукових завдань в галузі системних наук та кібернетики, а також розуміння методів системного аналізу та теоретичної кібернетики щодо побудови інформаційних моделей об'єктів та процесів різної природи
Необхідні попередні дисципліни	<ul style="list-style-type: none"> • «Історія України»; • «Економіка»; • «Географія»

Забезпечення дисципліни

Основні джерела	1. Шульга Марина Андріївна. Геополітика. – К.: Київський університет, 2017. – 239 с.
	2. Геополітика: енциклопедія / Є.М. Суліма та ін. – К.: Знання України, 2013. – 919 с.
	3. Дорошко М.С. Геополітичне середовище та геополітична орієнтація країн СНД. – К.: Центр учбової літератури, 2011. – 204 с.
	4. Ігнат'єва Т. Геополітика України в категоріях і поняттях: минуле та сучасність [Текст] : навч. посіб. [для студентів ВНЗ спец. "Політологія", "Історія України"] / Тетяна Ігнат'єва. - Кам'янець-Подільський : К-ПНУ ім. І. Огієнка, 2015. - 111 с.

Аудиторні заняття

Лектор - к.іст.н., доц. Разіцький В.Й.

№	Тема лекції
1	Вступ до дисципліни "Національні інтереси в світовій геополітиці та геоекономіці".
2	Концептуальні засади формування геополітичних та геоекономічних інтересів держав
3	Геополітичні та геоекономічні інтереси у відносинах держав Європейського Союзу
4	Геополітичні та геоекономічні інтереси в зовнішній політиці держав Східної Європи: Молдови та Білорусі
5	Геополітичні та геоекономічні інтереси в зовнішній політиці України
6	Геополітичні та геоекономічні інтереси у відносинах держав Південного Кавказу
7	Геополітичні та геоекономічні інтереси у відносинах держав Центральної Азії
8	Геополітичні та геоекономічні інтереси в зовнішній політиці держав Східної, Південно-Східної та Південної Азії
9	Геополітичні та геоекономічні інтереси у відносинах близькосхідних держав
10	Геополітичні та геоекономічні інтереси в зовнішній політиці держав Африки
11	Геополітичні та геоекономічні інтереси в зовнішній політиці США та Канади
12	Геополітичні та геоекономічні інтереси в зовнішній політиці держав Латинської Америки
13	Геополітичні та геоекономічні інтереси в зовнішній політиці Австралії та Нової Зеландії
Загальний обсяг лекцій: 34 год	

Викладач - к.іст.н., доц. Разіцький В.Й.

№	Тема семінарського заняття	Бали
1	Завдання, періодизація і структура дисципліни	5
2	Геополітичні школи сучасності	5
3	Наукові підходи до аналізу історичного процесу	5
4	Головні країни Європейського Союзу	5
5	Геополітична ситуація на півдні та сході ЄС	5
6	Еволюція поширення східноєвропейського впливу у світі	5
7	Держави Азії, Африки, Латинської Америки в структурі геостратегічних інтересів України	5
8	Стратегічні партнери України	10
9	Регіон Південного Кавказу в інтересах великих держав	5
10	Регіон Центральної Азії в інтересах великих держав	5
11	Корейський півострів в регіоні Східної Азії	5
12	Залагодження конфліктів в Південній та Південно-Східній Азії	5
13	Близькосхідний «гордіїв вузол» та шляхи його подолання	5
14	Місце і роль Африки у світовій економіці та політиці	5
15	Інтереси країн Північної Америки	5
16	Північна Америка на сучасному етапі	10
17	Латинська Америка – регіон економічних та політичних контрастів	5
18	Партнерські взаємовідносини Австралії у Азійсько-Тихоокеанському регіоні	5
Загальний обсяг семінарських занять 34 год		100

Політика дисципліни

Відвідування занять	Відвідування лекційних та семінарських занять з дисципліни є обов'язковим для всіх студентів
Відпрацювання пропущених занять	Студент, який пропустив семінарське заняття, самостійно вивчає матеріал за наведеними в силабусі джерелами, виконує завдання і здає його викладачу. За умови неповажної причини пропуску заняття, оцінка за практичне завдання буде знижена.
Допуск до екзамену	Згідно з Положенням про організацію освітнього процесу всі студенти допускаються до іспиту
Підсумкова модульна оцінка	Підсумкова модульна оцінка за семестр є сумою оцінок, отриманих студентом на семінарських заняттях. Максимальна модульна оцінка становить 100 балів. Студент, який отримав підсумкову модульну оцінку менше за 20 балів, при будь-якій екзаменаційній оцінці не може отримати задовільну підсумкову оцінку з дисципліни і буде ліквідувати академічну заборгованість під час додаткової сесії.
Екзаменаційна оцінка	Максимальна екзаменаційна оцінка становить 100 балів
Підсумкова оцінка з дисципліни	Підсумкова оцінка з дисципліни обчислюється як середнє арифметичне підсумкової модульної та екзаменаційної оцінки.